盛世中华 举国同庆

责任编辑。张笑侠 美编。唐君恺 校对。

本报讯 9月30日,记者从市文化和旅游局了解到,为了让广大群众度过一个欢乐、祥和、喜庆的国庆节,市文化和旅游局将组织开展各类群众文化、阅读推广、艺术展览等线下线上活动200余项。

国庆节期间,宝鸡大剧院有多场文艺演出,其中陕西交响乐团的"国庆红色经典交响音乐会"、西安儿童艺术剧院的儿童剧《二十四个奶奶》、易俗社的秦腔剧

享艺宴游书海

国庆假期线下线上 200 余项活动等你来

《三滴血》《慈母泪》等精彩演出,将为大家带来一场场视听盛宴。市图书馆举办"跟着诗词游三秦"短视频征集、第二季"三秦最美领读人"评选、"名家笔下的陕西文化旅游名篇佳作"征集推选等活动,让众多喜欢阅

读的市民畅游"书海";市群众艺术馆非物质文化遗产陈列展、"艺课零距离"老年大学秋季班等将举办丰富多彩的活动;宝鸡美术馆将举办首届书法公益培训班教学成果汇报展;各县区也将推出书画摄影展以

及各种线上文化活动,丰富市民节日期间的文化生活。

市县图书馆、市群众艺术馆、市美术馆国庆假期将继续开放,开放时间请关注各馆微信公众号,市民前往时请遵守疫情防控有关要求。

本报记者 张晓燕

街头飘扬中国红

9月30日,市区大 街小巷的众多沿街商铺 都悬挂起五星红旗,这抹 亮眼的"中国红"成为街 道上最美的风景。此外, 很多单位、商场、小区等, 也都悬挂起了五星红旗, 大家用这种方式庆祝国 庆节的到来。

本报记者 孙海





9月30日下午,园林工 人在宝鸡火车站广场摆放鲜花。据宝鸡市广场管理中心 工作人员介绍,由于宝鸡火 车站广场正在提升改造,不 能大面积摆放鲜花,他们选 择在广场东南角摆放了近万 盆鲜花,为市民营造欢乐的 节日氛围。

本报记者 孙海

鲜花吐蕊庆国庆

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

(上接第一版)

方阵前,以中共中央,全 国人大常委会,国务院,全国 政协,中央军委,各民主党派、 全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众, 老战士、老同志和烈士亲属, 中国少年先锋队名义敬献的 9个大型花篮一字排开。花篮 红色缎带上书写着"人民英雄永垂不朽"的金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑

基座上。

习近平等党和国家领导 人登上纪念碑基座,在花篮前 驻足凝视。鲜艳挺拔的红掌、 芬芳吐蕊的百合、轻盈绽放的 文心兰,寄托着对人民英雄的 深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习 近平同志为核心的党中央坚 强领导下,全党全军全国各族 人民团结一心、砥砺奋进,党 和国家事业取得历史性成就、 发生历史性变革。在全面建设 社会主义现代化国家、向第二 个百年奋斗目标进军的新征 程上,我们赓续英烈精神、汲 取前进力量,一定能够谱写新 的更加辉煌的篇章。

少年儿童和各界代表也 依次走到纪念碑前,献上手 中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中 央政治局委员、北京市委书 记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全

国人大常委会副委员长,国 务委员,最高人民法院院长, 最高人民检察院检察长,部 分全国政协副主席和中央军 委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,在京功勋荣誉获得者代表、北京冬奥会突出贡献集体和突出贡献个人代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

(上接第一版)

随后,习近平等来到人 民大会堂河北厅,参观C919 大型客机项目成果展览,听 取大型客机设计、制造、试 验、试飞、适航等有关方面的 介绍。习近平不时驻足察看, 详细询问有关情况。

习近平强调,在实现中 华民族伟大复兴的征程上, 我们要着眼长远战略,根据 实际情况制定切实目标,选 择正确技术路线,一茬接着 一茬干,一件事接着一件事 办好。要有雄心壮志,世界科 技巅峰我们都要奋勇攀登。

丁 薛祥、刘 鹤、王勇、何 立峰出席上述活动。

C919 大型客机是我国首次按照国际通行适航标

准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证,将于2022年底交付首架飞机。C919大型客机研制成功,获得型号合格证,标志着我国具备自主研制世界一流大型

客机能力,是我国大飞机事业发展的重要里程碑。15年来,我国成功探索出一条中国设计、系统集成、全球招标、逐步提升国产化的发展路子,培养出一支信念坚定、甘于奉献、勇于攻关、敢打硬仗、具有国际视野的大飞机人才队伍,取得了丰硕成果,积累了宝贵经验。

(上接第一版)进一步提升立 法质量、增强监督刚性和实效、行使好重大事项决定权 和人事任免权。要进一步优 化服务保障,持续加强代表 履职培训,发挥好代表活动 平台作用。要扎实推进民生

凝聚思想共识 提升履职实效

实事项目人大代表票决制工作,加大代表议案建议督办力度,提前谋划省人大代表 选举工作。 会议要求,要立足"四个 机关"定位,全面加强人大及 其常委会自身建设,进一步 规范人大机构设置,重视宣 传平台建设和信息化建设, 为不断提升人大工作整体水 平提供有力保障。要加强年 轻干部的培养和使用,让年 轻干部在各自岗位争创新业 绩,实现新作为。

本报记者 张家旗

稳安全生产 促项目建设

市领导前往宝鸡高新区调研稳增长等工作

本报讯 9月 29日,市委常委、常务副市长贾珉亮前往宝鸡高新区,就稳增长、安全生产及疫情防控工作进行调研。

贾珉亮先后来到天德工程 机械公司、中铁宝桥城轨交通 产业配套基地项目及辙叉分公 司、连霍高速宝钛出入口等地, 详细了解项目建设、安全生产、 交通卡口疫情防控等情况。

贾珉亮强调,要全面落 实"疫情要防住、经济要稳 住、发展要安全"总要求,统 筹做好防风险、保安全、稳增 长各项工作。项目建设是稳 增长、促发展的重要抓手,要

本报记者 罗锐

完善应急预案 严格落实管理

全市森林防火暨社区(村)疫情防控工作视频会召开

本报讯 9月29日下午, 全市森林防火暨社区(村)疫情 防控工作视频会召开。会议传 达学习全国、省、市森林草原防 灭火工作及安全稳定工作会议 精神,听取相关部门汇报,安排 部署相关安全稳定工作。

会议指出,森林防火和社区(村)疫情防控工作是维护全市安全稳定的大事,要以"等不起、慢不得"的紧迫感、危机感,抓好森林防火和社区(村)疫情防控工作。要突出重点,深入研判森林防火工作形势,不断完善应急预案,加强对重点人群、区域监测,引导

副市长李武发参加会议 并讲话。 (王菁)

持续推动值班工作提质增效

全省政府系统值班工作规范专题培训班在我市举办

本报讯 9月26日至29日,全省政府系统值班工作规范专题培训班在我市举办。

此次培训为期4天,主要 围绕学习贯彻国办和省政府关 于规范做好值班工作的部署 要求,就值班制度流程、值班信息报告、值班信息化建设等业 务工作进行培训,并通过课堂 讲授、案例教学、讨论交流等方式,提高参训干部业务能力。

培训班指出,值班工作是 各级政府联络畅通、履行职责、 高效运转的重要保障,发挥承 上启下、上传下达、联系左右、 沟通内外的作用,各地各部门要知重负重,提高政治站位,树里面负重,提高政治站位,树斯力、政治领悟力、政治执行力,自觉把每项经手工作与党,搞懂弄清值班工作相结合;接立健全值班大,对工,建立健全值班大,和建上下贯通、环环相知,实,构建上下贯通、环环层层担责、层层型责、层层型责、层层型责、层层型

筑牢"三秋"安全生产防线—— 全市农机事故应急处置演练举行

本报讯"我们这里发生了农机事故,一人受伤,一人被困车里,请求救援……""你的位置在哪儿?我们马上过去!"9月29日,2022年全市农机事故应急处置演练在凤翔区南指挥镇河南屯村举办。

此次演练模拟一名拖拉 机手因疲劳驾驶,与一辆农用 三轮车发生碰撞,致使两名群 众受伤的农机事故。当事人报 案后,消防、医务、农机监理等 部门工作人员紧急赶赴现场, 开展应急救援处置。演练中, 各部门反应迅速、分工明确、 运转有序,让在场农机手切身 了解农机事故的处理流程,同 时检验了各有关部门的协调 配合能力。

全市秋收秋播工作顺利进行。 本报记者 李依涵

广泛汇聚合力 助力产业发展

(上接第一版)抓好委员凝聚 共识工作,进一步发挥政协统 战功能,多方式、多层次传播 共识,广泛汇聚高质量发展强 大合力。

会议强调,推进我市优势 装备制造产业集群高质量发 展,是市委交给市政协的重 要任务,也是市政协今年常 委会专题协商议政的重要内 容。要发挥政协职能优势,切实把情况摸清,把问题找准,把建议提实,以高水平、高质量的调研报告助力优势装备制造产业集群高质量发展。要认真筹备市政协十三届之次常委会,把各项工作考虑周全细致,确保会议圆满成

功、取得好效果。

本报记者 张家旗